

Евро-Азиатское отделение  
Церкви Христиан Адвентистов  
Седьмого Дня

Том 25 № 1 2013 год

# Жена пастора



**ВОЗРОЖДЕНИЕ  
ВМЕСТЕ С ЦЕРКОВЬЮ**

# Дорогие жены служителей! Мир вам!

Снова в нашем журнале мы поднимаем тему служения в Церкви. Давайте посмотрим на себя глазами членов церкви. Не секрет, что в жене пастора они хотят видеть образец для подражания во всем. Семья должна быть образцовой, поведение – безупречным, одежда – скромной, но элегантно, и вдобавок ко всему этому жена пастора должна быть внимательной, приветливой, доброй и ... играть на фортепиано. Семья пастора всегда находится под пристальным наблюдением, но ничего плохого в этом нет, так как пастор действительно Божий слуга, и его жена и дети помогают ему в таком ответственном служении.

В глазах многих членов церкви служители Божьи – духовные богобоязненные люди, чья молитвенная жизнь отличается постоянством, настойчивостью и доверием Богу. Однажды ко мне подошла пожилая сестричка и попросила: «Пожалуйста, помолитесь о моей дочери. Вы ведь служители Божьи, вы стоите ближе к Богу, и Он слышит вас». Эти слова заставили меня задуматься: насколько я близка к Богу?

В пасторе и в его жене люди хотят видеть тех, кому можно доверять. Разуверившись в честности, правдивости, порядочности окружающих людей, многие стремятся в Церковь, чтобы восполнить потребности своей души и найти тех, кто их поймет, разделит с ними их духовные нужды. Увидеть себя со стороны поможет вам первая статья этого номера журнала.

Мы должны быть благодарны нашим членам церкви за их требовательность к нам, потому что живя с ними в одной христианской семье, мы учимся друг у друга и вместе с ними готовимся встретить нашего Небесного Отца. Но самое главное – в Царстве Небесном не будет ни служителей, ни их жен, а будут только дети Божьи! А пока нас объединяет Церковь, основанная Самим Иисусом Христом. Благодаря посвященным детям Божиим, имена которых вы найдете на страницах журнала, Церковь более 150 лет неустанно провозглашает весть о скором Пришествии.

Посмотрите на себя со стороны, и что-то обязательно изменится в вашем поведении и в вашем отношении к членам церкви. Все мы – братья и сестры, и любовь друг к другу обязательно проявится в момент служения ногоомерования, о котором много говорится на страницах этого номера.

Хочу выразить особую благодарность Красильниковой Раисе Константиновне – руководителю ассоциации «Жена пастора» Западно-Российского Союза, а также всем сестрам, который предоставили интересные статьи и рассказы о своей жизни и служении, так щедро благословляемых нашим любящим Господом.

Надеюсь, что этот номер журнала будет еще одним шагом на пути возрождения вместе с нашей Церковью! Пусть хранит вас Бог!

*С любовью ко всем вам Лилия Крупская.*

## Содержание

|  |    |
|--|----|
| Кодекс поведения «пастушки» .....                      | 1  |
| Святое служение, объединяющее в любви и смирении ..... | 6  |
| Прикосновение к истории .....                          | 14 |
| Жены, рожденные для Церкви .....                       | 16 |
| Я всегда хотела быть женой пастора .....               | 21 |
| Удерживая оборону .....                                | 23 |
| Западно-Российский Союз .....                          | 25 |

## Руководители АЖП по унионам:

- Белорусский Унион церквей – **Островская Нина**;
- Дальневосточный Унион церквей – **Романова Алла**;
- Западно-Российский Союз – **Красильникова Раиса**;
- Кавказская Унионная миссия – **Чекелек Анна**;
- Транскавказская Унионная миссия – **Шварц Лидия**;
- Молдавский Унион церквей – **Молдавану Лилия**;
- Украинская Унионная Конференция – **Алексеевко Алла**;
- Южная Унионная миссия – **Отт Марина**;
- Заокская Духовная академия – **Андрусак Лариса Аксеньевна**



Участники молитвенной конференции в Минске, Белоруссия



Встреча жен служителей в Киеве, Украина



Встреча семей служителей Западной Конференции УУК в санатории «Барвинок»



Встреча жен служителей и пресвитеров в г. Черкассах, Украина





# PRAYER.ADVENTIST.RU

**«Молитва — это главная опора верующего человека и движущая сила всех отделов Церкви. Никакая церковь не сможет существовать, развиваться и приносить плоды без молитвенной поддержки. Любое служение, миссионерские проекты или евангельские программы берут начало в молитве, рождаются в молитве, растут и прогрессируют лишь посредством молитвы. По мере приближения конца истории, когда враг рода человеческого усиленно старается отвлечь внимание тех, кто трудится на передовой, сейчас, как никогда прежде, мы должны бодрствовать и молиться. «Без неустанной молитвы и прилежного бодрствования мы находимся в опасности сделаться беспечными и уклониться от правильного пути» (Е. Уайт. Молитва. С. 37.)**

**Поэтому нужны искренние и посвященные люди, всецело доверяющие Богу, которые могли бы воодушевлять, поддерживать, укреплять и побуждать людей направлять свои мысли и внимание к Источнику всякой силы» (Из стратегии молитвенного служения ЕАД).**

